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（以下附錄節錄自國家稅務總局的網站，全文可參閱 

http://www.chinatax.gov.cn/n810341/n810755/c1956652/content.html） 
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国家税务总局国家税务总局国家税务总局国家税务总局    

关于关于关于关于《《《《适用增值税零税率应税服务退适用增值税零税率应税服务退适用增值税零税率应税服务退适用增值税零税率应税服务退（（（（免免免免））））税管理办法税管理办法税管理办法税管理办法》》》》的补充公告的补充公告的补充公告的补充公告    

国家税务总局公告国家税务总局公告国家税务总局公告国家税务总局公告 2015201520152015 年第年第年第年第 88888888 号号号号    

 

根据《财政部 国家税务总局关于影视等出口服务适用增值税零税率政策的通知》（财税

〔2015〕118 号），经商财政部同意，现对《适用增值税零税率应税服务退（免）税管理办法》

（国家税务总局公告 2014 年第 11 号发布）补充公告如下： 

一、适用增值税零税率应税服务的广播影视节目（作品）的制作和发行服务、技术转让服

务、软件服务、电路设计及测试服务、信息系统服务、业务流程管理服务，以及合同标的物在

境外的合同能源管理服务的范围，按照《营业税改征增值税试点实施办法》（财税〔2013〕106

号文件印发）所附的《应税服务范围注释》对应的应税服务范围执行；适用增值税零税率应税

服务的离岸服务外包业务的范围，按照《离岸服务外包业务》（附件 1）对应的适用范围执行。

以上适用增值税零税率的应税服务，本公告统称为新纳入零税率范围的应税服务。 

境内单位和个人向国内海关特殊监管区域及场所内的单位或个人提供的应税服务，不属于

增值税零税率应税服务适用范围。 

二、向境外单位提供新纳入零税率范围的应税服务的，增值税零税率应税服务提供者申报

退（免）税时，应按规定办理出口退（免）税备案。 

三、增值税零税率应税服务提供者收齐有关凭证后，可在财务作销售收入次月起至次年 4

月 30 日前的各增值税纳税申报期内向主管国税机关申报退（免）税；逾期申报的，不再按退

（免）税申报，改按免税申报；未按规定申报免税的，应按规定缴纳增值税。 

四、实行免抵退办法的增值税零税率应税服务提供者，向境外单位提供研发服务、设计服

务、新纳入零税率范围的应税服务的，应在申报免抵退税时，向主管国税机关提供以下申报资

料： 

（一）《增值税零税率应税服务免抵退税申报明细表》（附件 2）。 

（二）《提供增值税零税率应税服务收讫营业款明细清单》（附件 3）。 

（三）《免抵退税申报汇总表》及其附表。 

（四）当期《增值税纳税申报表》。 

（五）免抵退税正式申报电子数据。 

（六）下列资料及原始凭证的原件及复印件： 

1. 提供增值税零税率应税服务所开具的发票（经主管国税机关认可，可只提供电子数据，

原始凭证留存备查）。 

2. 与境外单位签订的提供增值税零税率应税服务的合同。 

提供软件服务、电路设计及测试服务、信息系统服务、业务流程管理服务，以及离岸服务
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外包业务的，同时提供合同已在商务部“服务外包及软件出口管理信息系统”中登记并审核通

过，由该系统出具的证明文件；提供广播影视节目（作品）的制作和发行服务的，同时提供合

同已在商务部“文化贸易管理系统”中登记并审核通过，由该系统出具的证明文件。 

3. 提供电影、电视剧的制作服务的，应提供行业主管部门出具的在有效期内的影视制作许

可证明；提供电影、电视剧的发行服务的，应提供行业主管部门出具的在有效期内的发行版权

证明、发行许可证明。 

4. 提供研发服务、设计服务、技术转让服务的，应提供与提供增值税零税率应税服务收入

相对应的《技术出口合同登记证》及其数据表。 

5. 从与之签订提供增值税零税率应税服务合同的境外单位取得收入的收款凭证。 

跨国公司经外汇管理部门批准实行外汇资金集中运营管理或经中国人民银行批准实行经

常项下跨境人民币集中收付管理的，其成员公司在批准的有效期内，可凭银行出具给跨国公司

资金集中运营（收付）公司符合下列规定的收款凭证，向主管国税机关申报退（免）税： 

（1）收款凭证上的付款单位须是与成员公司签订提供增值税零税率应税服务合同的境外

单位或合同约定的跨国公司的境外成员企业。 

（2）收款凭证上的收款单位或附言的实际收款人须载明有成员公司的名称。 

（七）主管国税机关要求提供的其他资料及凭证。 

五、实行免退税办法的增值税零税率应税服务提供者，应在申报免退税时，向主管国税机

关提供以下申报资料： 

（一）《外贸企业外购应税服务出口明细申报表》（附件 4）。 

（二）《外贸企业出口退税进货明细申报表》（需填列外购对应的增值税零税率应税服务取

得增值税专用发票情况）。 

（三）《外贸企业出口退税汇总申报表》。 

（四）免退税正式申报电子数据。 

（五）从境内单位或者个人购进增值税零税率应税服务出口的，提供应税服务提供方开具

的增值税专用发票；从境外单位或者个人购进增值税零税率应税服务出口的，提供取得的解缴

税款的中华人民共和国税收缴款凭证。 

（六）本公告第四条第（六）项所列资料及原始凭证的原件及复印件。 

六、主管国税机关受理增值税零税率应税服务退（免）税申报后，应按规定进行审核，经

审核符合规定的，应及时办理退（免）税；不符合规定的，不予办理，按有关规定处理；存在

其他审核疑点的，对应的退（免）税暂缓办理，待排除疑点后，方可办理。 

七、主管国税机关对申报的对外提供研发、设计服务以及新纳入零税率范围的应税服务退

（免）税，应审核以下内容： 

（一）申报的增值税零税率应税服务应符合适用增值税零税率应税服务规定。 

（二）增值税零税率应税服务合同签订的对方应为境外单位。 

（三）增值税零税率应税服务收入的支付方应为与之签订增值税零税率应税服务合同的境

外单位。对跨国公司的成员公司申报退（免）税时提供的收款凭证是银行出具给跨国公司资金

集中运营（收付）公司的，应要求企业补充提供中国人民银行或国家外汇管理局的批准文件，

且企业提供的收款凭证应符合本公告的规定。 
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（四）申报的增值税零税率应税服务收入应小于或等于从与之签订增值税零税率应税服务

合同的境外单位取得的收款金额；大于收款金额的，应要求企业补充提供书面说明材料及相应

的证明材料。 

（五）外贸企业外购应税服务出口的，除应符合上述规定外，其申报退税的进项税额还应

与增值税零税率应税服务对应。 

八、本公告未明确的其他增值税零税率应税服务退（免）税管理事项，按现行规定执行。 

九、本公告自 2015 年 12 月 1 日起施行，以增值税零税率应税服务提供者提供增值税零税

率应税服务并在财务作销售收入的日期为准。《适用增值税零税率应税服务退（免）税管理办

法》第十二条第二款、第十三条第（五）项第 3 目、第十四条、第十五条第（二）项同时废止。 

特此公告。 

 

附件：1. 离岸服务外包业务 

2. 增值税零税率应税服务免抵退税申报明细表 

3. 提供增值税零税率应税服务收讫营业款明细清单 

4. 外贸企业外购应税服务出口明细申报表 

 

 

国家税务总局 

2015 年 12 月 14 日 


